
 

 

 

 

 

 

 

У  школској 2024/25 години наставу похађа укупно 534 ученика. Настава се одвија у две 
школске зградеи у подручној школи у Новој Црвенки. Ученициод 1. до 8.разреда похађају 
изборне предмете верска настава и грађанско васпитање.   

Рад је био организован у две смене у школској згради на адреси Моше Пијаде бр.30 са 
почетком наставе у 8,00 и у 13,00 часова. Настава у згради на адреси Трг Душка 
Трифуновића бр.7 организована је у једној смени од 8,00 до 13.15 часова када је у питању 
редовна настава, након чега су реализовани часови допунске, додатне наставе, изборних 
програма и слободних наставних активности. У овој згради реализован је и пилот пројекат 
„Обогаћени једносменски рад“, а коришћен је као вид додатне подршке наставном процесу 
и унапређивања међупредметних компетенција ученика. 

На почетку школске године школу је похађало 552 ученика, а на крају школске године број 
ученика се смањио на 546. У првом разреду је било 67 ученика у 3 одељења и пет ученика 
у комбинованом одељењу у подручној школи у Новој Црвенки, што је укупно 72 ученика. 

У школи се спроводи пројекат „Свако дете има право да расте здраво „ чији је координатор 
наставник физичког васпитања Данијела Ловре.  

Ученички парламент чине по два представника сваког одељења седмог и осмог разреда, 
дакле укупно 12 ученика а координатор је педагог Звездана Узелац. 

Донаторством Фабрике шећера Црвенка ове школске године направљени су држачи за 
бицикла, укупно 10 комада, 50 места за бицикле; 

 

 

 

 

 

 

 



Септембар  

 

 

Поред „првака“ у новој средини нашли су се и  ученици 5. разреда, прешавши са разредне 
на предметну наставу. Са новим предметима, новим наставницима и понеким новим 
другаром из Русије сусрели су се ученици 5. разреда. Три одељења и укупно 74 ученика 
водиће наредне четири године наставници: Нада Мјеримачка, Татјана Голубовић и Јелена 
Керекеш. 

У заслужену пензију овог септембра отишле су: учитељица Гордана Шкеровић и 
библиотекарка Светлана Цаушевић. 

Наставу ове школске године похађа и 14 ученика из Русије,  а новост је и новоотворено 
комбиновано одељење у Новој Црвенки. После дугог низа година, на нашу велику радост, 
у овој подручној школи имамо два одељења. Компанијa „Универекспорт“ је и ове године 
даривала „првацима“ поклон пакете –школски прибор. 

Поводом почетка нове  школске године , у храму Светог Саве, ученици наше школе 
присуствују Молебану за ученике, родитеље и  наставнике, за  срећан и успешан рад и 
учење . Свечана литургија почела је у 9.00 ч a свештеник Радомир Маљковић пожелео је 
свима успешну школску годину. 



 

У школској библиотеци обележен је Међународни дан писмености и то са ученицима 1. 
разреда. Циљ је био промовисати значај писмености за појединца али и за заједницу. 
Ученици су имали радионицу на којој су кроз разне активности упознали развој писма 
кроз историју. Школски библиотекар,  Вукелић Александра, поделила је чланске карте 
ученицима 1. разреда и пожелела им добродошлицу у чаробни свет књига и знања. 

Половином месеца одржан је  семинар за наставнике под називом „Конструктивно 
превазилажење стреса као основна животна вештина за очување менталног здравља“ а 
било је присутно 30 наставника предметне и разредне наставе. 

У оквиру једносменског рада ученици 8. разреда су на креативан начин представили свој 
језик у оквиру европског. Градиво које уче на часовима из области историје језика 
искористили су као грађу за обележавање Дана европског језика, 26. септембар. Европски 
дан језика ђаци ,мале’ школе и школе и Новој Црвенки обележили су кроз низ 
интересантних активности. Сазнали су колико се језика активно прича широм Европе, који 
су језици слични нашем језику и који језици су најраспрострањенији. Наставнице Љиљана 
Косовић,  Александра Шевић и Виолета Лончар су, са ђацима I-IV разреда, организовале 
квиз кроз који су ученици имали прилику да се опробају у препознавању језика са којима 
нису имали додира (слушај и погоди). Ученици су затим представљали државе које би 
волели да посете, усменим и ликовним путем, и сазнавали који се језик у одређеној држави 
прича. У предметној настави, наставница Косовић Љиљана је са ученицима 6. разреда 
спровела две активности на својим часовима. Једна је била Кахут квиз на тему Европског 
дана језика са циљем подизања свести о потреби учења језика и промовисања језичког и 
културног богатства Европе, а друга је била „Потрага за благом“ са истим циљем, али кроз 
решавање загонетки. 



Покрајински секретаријат и Удружење ФЕСАП већ неколико година спроводе програм 
„Мултикултуралност у Војводини“. У оквиру пројекта, у јуну је  расписан наградни 
конкурс под називом „Како чувамо  традицију националних мањина у нашем крају“. 
Резултати су стигли, а ученику Даниелу Богдановићу,  је у Новом Саду, уручена награда и 
диплома за 3. место које је заузео. Награду је уручила председница др. Ида Кабок са 
својим сарадницима. 

 

У школи у Новој Црвенки одржано је предавање на тему: „ Превенција и лечење 
ортодонтских неправилности код деце и омладине“. Др спец. Владимир Тунгуз упознао је 
родитеље и децу са најчешћим узроцима ортодонтских неправилности код деце и истакао 
значај мобилних и фиксних ортодонтских апарата у разним узрастима. Родитељи и деца су 
имали прилику да поставе разна питања у вези са темом и поделе своја искуства 

Извршено је анкетирање ученика за учешће у активностима Обогаћеног једносменског 
рада. 



 

Октобар 2024. 

Група ученика 7. и 8. разреда који су остварили значајне успехе на такмичењима добили су 
прилику да проведу 6 дана на Андревљу у Привредно-технолошком центру Војводине. О 
њима ће бринути и узети учешће у држању радионица наставница енглеског језика 
Љиљана Косовић. То су:Ана Шукић, Сара и Јана Савић, Дејана Томић, Сара Сабо, Нађа 
Станковић, Вукашин Антовић, Душан Вукчевић, Димитрије Вукелић и Лука Зелић. 

 



У оквиру активности поводом Дечије недеље,  школски педагог Звездана Узелац, заједно 
са представницима Ученичког парламента, одржала је, 07.10. 2025. г. ученицима у Новој 
Црвенки радионицу на тему толеранције, љубави и ненасилне комуникације коришћењем 
„жирафећег“ језика. Ученици су активно учествовали у радионици и забавним играма 
такмичарског карактера. За крај, гости су имали прилику да пробају укусну питу коју је 
спремила наша сервирка Цвета, а која школи у Новој Црвенки даје посебну топлину и 
„кућну“ атмосферу спремајући ученицима укусне ужине и домаће специјалитете. 

 

Приликом реализације Традиционалног Јесењег дечјег вашара (поводом обележавања 
Дечје недеље) и ове године наишли смо на велику подршку родитеља и суграђана.Велики 
број посетилаца измамио је осмехе на дечјим лицима а свака похвала је много значила. 

У Руском Крстуру одржана је 07.10.2024. године хоризонтална размена искустава између 
школа из округа на тему: „Аутономија ученика у остваривању наставних и ваннаставних 
активности“. Представници наше школе били су Ивана Петровић Сабо и Јелена Керекеш 
.Љубазни домаћини су представили своја достигнућа у области инклузије, упознали 
учеснике са многобројним активностима која се одвијају у овој школи и организовали 
радионицу о колаборативним акционим истраживањима са облицима хоризонталног 
учења. 



Радници школе посетили су у суботу, 19.10.2024. године 67. Међународни сајам књига у 
Београду, највећу регионалну манифестацију која је посвећена књизи и књижевном 
стваралаштву. Као и претходних година, није изостала шетња Кнез Михајловом улицом 
након обиласка Сајма, као и посета позоришту. Ове године изабрана је комедија Атељеа 
212 „Ноћна стража“. Уједно je био посећен  и Сајам образовања и наставних средстава. 

У пратњи професорице Данице Кончар,  чланови УП Економско- трговинске школе из 
Куле  су 22.10. 2024.Г ученицима 6. и 7. разреда представили су пројекат „Млади 
ослушкују“ а тема коју су презентовали – „У туђим колицима“ односи се на подршку 
младима са инвалидитетом. 

 

 У  просторијама „мале“ школе, за ученике 1. и 2. разреда организована су последње 
недеље октобра предавања на тему заштите од пожара. Наши мали другари сазнали су 
како треба да реагују и који број да позову у случају избијања пожара и како да се заштите 
у ванредним ситуацијама. 

Учитељице Ивана Петровић Сабо и Ана Ивић су са својим ученицима и њиховим 
родитељима организовале фарбање школске ограде. Сунчано суботње јутро протекло је 



радно и весело, а резултат је шарена ограда која је улепшала нашу малу школу у Новој 
Црвенки. 

 

Новембар 2024 

На 31. Међународном фестивалу песника за децу учестовали су ученици наше школе а 
најуспешнији су били: 

1.место – Мира Таталовић, 3. разред 
2.место – Нађа Јовичић 6. разред и 
3.место – Новак Ковачевић, 7. разред . 

На завршној свечаности, 01.11.2024. године, наступали су и ученици,  који поред редовне, 
похађају школу за музичко образовање. 

 Ученицима 1. разреда,  и ове школске године, Агенција за саобраћај општине Кула, 
обезбедила је по један примерак едукативне сликовнице „Пажљивкова правила у 
саобраћају“ у којој су приказане опасне ситуације у саобраћају. Пошто је за  безбедност 
деце у саобраћају врло важно познавање и поштовање саобраћајних правила, на 
сајту http://pazljivko.rs и родитељи и ученици могу пронаћи едукативне цртане филмове, 
игрице, е-бојанке као и поменуту књигу у PDF формату. На овај начин, кроз игру деца 
могу научити основна правила за безбедно кретање у саобраћају. 



 

Школа је 08.11. 2024.г. прославила 43 године од уједињења „бранковаца“ и „змајеваца“ у 
јединствену основну школу „Вук Караџић“. Свечана приредба одржана је за млађе разреде 
у 12.00 часова а за старије у 13.30 часова. Расписан је литерарни и ликовни конкурс за 
ученике али овог пута тема је била необична : „Моја авантуристичка прича“. Велики број 
ученика је учествовао а састави су били сјајни. Наставници српског језика изабрали су 
најнеобичније, али истичу да су сви радови лепи на свој начин. Награђени су: 1.место– 
Анастазија Радуловић 8/1, 2.место – Елена Вукашиновић 8/1, 3.место – Владимир 
Милованчев 6/3. Специјална награда:Новак Лазић 5/2. Похваљени су радови следећих 
ученика:5/2 Николина Милошевић,7/2 Сара Савић,7/2 Нађа Хегази,8/1 Марко Адамовић и 
8/1 Аљоша Кончар. 

На ликовном конкурсу, чија је тема била „Илуструј народну пословицу“ награђени су: 
1.место – Нађа Ашастова 6/3, 2.место – Зара Милер 5/2, 3.место – Сенка Клипа 8/3. У 
млађим  разредима:1.место – Јана Јововић 4/1, 2.Елена – Стојанчевић 3/1, 3.место Калина 
Драгичевић 4/1. 



 

На такмичењу под називом „Моја иновација за моју заједницу“  тим који је 
успешно  представљао нашу школу, освојио је 2. место. Ученице 7. разреда Ања Неранџић, 
Нађа Матић и Ања Шукић као награду за труд  добиле су ваучер за куповину у 
продавницама Техноманије. Такмичење које је одржано у Руском Крстуру  било је 
намењено   девојчицама  7. и 8. разреда у  циљу развијања ЅТЕМ   система учења а 
представља спајање знања науке (Sciense), технике(Тесhnology), инжињерства 
(Еngineering) i математике (Маths). Подршка ученицама у раду- наставник Јелена Керекеш. 

У  Београду је  28.11..2024.г. одржана 3. Конференција „Школа новца за основца“ у 
организацији Министарства просвете, ЗУОВ-а, ЗВКОВ-а и Ерсте банке. Директор школе, 
Наташа Ђерић, учествовала је у панел дискусији и представила рад наше школе која је 
изабрана као један од примера добре праксе. Реч је била о стицању ученичке компетенције 
– финансијска писменост у оквиру Ученичке задруге. Истакнута је важност 
усвајања  основних знања о новцу, које је могуће остварити кроз  слободну наставну 
активност Свет финансија. 



 

 у Београду је  29.11.2024.г. организована свечана додела признања, у виду зелених 
заставица и сертификата, школама које су, у протекле две године, стекле статус 
међународне еко школе “ECOSCHOOLS“. Заставице и потврде уручила је Александра 
Младеновић, амбасадор одрживог развоја  и заштите средине и национални координатор 
програма Ecoschools у Србији.  

 



За ученике од 1. до 4. разреда, 29.11.2024. г.  је одржана обука о безбедности и саобраћају 
у организацији Савета за саобраћај општине Кула. Ученици 1. и 2. разреда су поновили 
основна саобраћајна правила на полигону, док су ученици 3. и 4. разреда решавали 
саобраћајне ситуације на занимљив начин, помоћу VR наочара. 

 

Децембар 2024. 

Почетком  децембра у Ученичку задругу „Булка“ стигле су нове машине за шивење 
купљене од средстава добијених на конкурсу  Министарства просвете. На овај начин, још 
већи број заинтересованих ученика моћи ће да савлада вештине кројења и шивења а при 
том стекне и друге важне компетенције као што су: тимски рад, креативност ,  финансијска 
писменост, основе  предузетништва и друге. Чланови наше задруге су набавили  мноштво 
дивних материјала и тканина, од којих ће, у наредним данима,  настати празнични јастуци, 
столњаци, торбе и мноштво рукотворина, које ће приказати  на Божићној продајној 
изложби. 

Наша школа је била је  изабрана у 10 финалиста (од 100 школа учесника ) на такмичењу 
„Уради нешто драстично да смеће постане фантастично“ коју је организовала Француско–
српска привредна комора и Министарство просвете. 

Министарство просвете у сарадњи са трговинским ланцем „Маxi“ , већ другу 
годину,   организује програм за ученике  4. разреда чији је циљ подизање свести  о значају 
здраве исхране. Интерактивно предавање у оквиру едукативног каравана „Здрава храна 
сваког дана“ водила је нутрициониста Ивана Мишић. Ученици  су одговарала на питања, 
користећи даљинске тастере за анкетирање, који бележи одговоре. На крају предавања, 
ученици  су добили по  банану и флашицу воде, а школа вагу за мерење мишићне масе, 
израчунавање масноће, телесне тежине.  



За ученике 5. и 8. разреда, 11.12.2024.г. организована је радионица под називом „Насиље у 
стварном и виртуелном окружењу“ која је део програма Министарства унутрашњих 
послова и Министарства просвете „Заједно и безбедно кроз детињство“. Сврха радионице 
је била подизање свести ученика о узроцима, последицама, врсти  насиља и који су начини 
за мирно решавање сукоба. 

  У Новој Црвенки, 13.12.2024.г. - традиционална празнична  радионица са  Наташом 
Ђуричковић, на којој  су ученици правили новогодишње честитке  а учитељице са децом 
украсе за јелку, окитили јелку и направиле поштанско сандуче за Деда Мраза. 

Ученица 5. разреда, Јана Јоветић, заузела је 2. место  на конкурсу „Мултинационална 
слика мог места“ у организацији Покрајинског секретаријата и ФЕСАП-а, спроведеног у 
оквиру програма  „Мултикултуралност у Војводини“ на тему „Мултикултуралан Божићна 
честитка „. Као награду, поред дипломе,  Јана добила је паметни сат Galaxy Watch 6. Јана 
је, 16.12.2024.г.  у пратњи родитеља, присуствовала свечаној додели награда у згради 
Владе Војводине, у новом Саду. Подршка у раду – наставник Јелена Керекеш. 

 

На  ликовном и литерарном конкурсу Народне библиотеке Кула под називом „Месец 
књиге 2024. “  најуспешнији представници наше школе биле су ученице: Надежда 
Ашастова 6/3, која је освојила 2. место за ликовни рад (наставник Весна Лисица Рупић) и 
Мила Таталовић 3/2, која је заузела 1. место (учитељ Наташа Грковић). 

Последњи наставни дан 1. полугодишта школске 2024/25 г. био је 23.12.2024. г. а  из 
компаније „Јафа“ за све наше ученике стигли су слаткиши за све ученике школе. У многим 
одељењима организована је игрица „Тајни Божићни пријатељ“. Ученици су извлачили 



цедуље са именима и куповали симболичан поклон другу чије име је на папирићу а данас, 
уз „Јафине“ слаткише и музику  отварали су поклоне од тајног пријатеља. 

У организацији Ученичког парламента и секције „Да друг другу буде друг“ реализована је 
акција „Нека Деда Мраз закуца и на твоја врата“. Ученици наше школе су прикупили 
слаткише за своје другове и обрадовали их пред новогодишње и божићне празнике. Сврха 
акције је сакупљање слаткиша и играчака како би се направили пакетићи за децу из 
социјално и друштвено  осетљивих група. Поред тога, циљ акције  је и развијање осећаја 
солидарности,  хуманости и саосећања код ученика. 

 

Након одржаних седница Разредног , Одељенског и Наставничког већа , извршена је 
Подела ђачих књижица у петак, 27.12.2024. године и то:за ученике  1. и 3. разреда у 10.00 
часова, за ученике 2. и 4. разреда у 10.30 часова, за ученике од  5. до 8. разреда у 10.00 
часова. 

На часовима Обогаћеног једносменског рада ученици имају прилику да учествују у 
бројним наградним конкурсима а један од њих је, током децембра 2024. год,  организован 
од стране Филозофског факултета, Института за педагошка истраживања и Института за 
психологију из Београда, под називом: „Здружимо снаге за боље образовање“. Циљ је био 
да ученици искажу како замишљају идеалну школу.Међу нашим ученицима запажен је 
креативан рад Заре Толди (5. разред). 



 

 

 

2.Полугодиште  

Јануар 2025.  

Друго полугодиште почело је 20.01.2025.г. по измењеном Календару за школску 2024/25. 
У  понедељак, 27.01.2025. год, обележена је школска слава. У преподневним часовима, 
након свечане литургије, у просторијама школе, извршена је примопредаја кумства и 
сечење славског колача. Кумство прихватила је породица Димитрић. У 16.00 часова, 
ученици који похађају часове верске наставе рецитовали су свечане Светосавске песме. 

На школском ликовном и литерарном конкусу  учествовао је, и ове године, велики број 
ученика, а међу сјајним радовима тешко је било одабрати  јер сваки рад заслужује похвалу. 
У категорији литерарних радова награђени су ученици: 

млађи узраст 

1.место – Мила Таталовић 3/2 
2.место – Сара Бодрожић 3/3 
3.место – Василије Каварић 4/3 

старији узраст 



1.место – Лана Лончар 7/3 
2.место – Милица Хајдуковић 7/3 
3.место – Лазар Калинић 6/1 

У категорији ликовних радова: 
млађи узраст 
1.место – Наталија Витас 3/3 
2.место – Ана Драгичевић 
3.место – Мила Коковић 4/1 

старији узраст 
1.место – Сандра Николић 7/2 
2.место – Ана Родић 7/3 
3.место – Лена Радоњић 7/3 

 

 

Фебруар 2025. 

У одељењу 2/2, гост на часу био је родитељ Роберт Вогринц  који је по занимању – 
часовничар. Породица Вогринц  скоро два века се бави производњом и поправком зидних 
и ручних сатова а Роберт припада  шестој генерацији часовничара. Роберт је причао са 
ученицима о  часовничарском занату, некад и сад, о оснивању сајџијске радионице давне 
1838 године и о томе шта све ради часовничар. 



На општинском такмичењу из технике и технологије, ученица 5. разреда Јана Јоветић 
освојила је 3. место у дисциплини практичан рад и пласирала на следећи ниво такмичења. 
Такмичење је одржано у ОШ „Петефи Бригада“ у Кули. Наставник – Јелена Керекеш. 

Након наставе, у спортској сали, 06.02.2025г  одржан је мини турнир у баскету. 

У категорији 5. и 6. разреда: 

1.место – „Нинџа корњаче“ – Милош Нешовић, Душан Драгичевић, Лука Ћеклић и 
Немања Чвокић 
2.место - “ Штрумфови“ Стефан Симић, Филип и Душан Баџа и Георгије Илин. 

У групи 7. и 8. разред: 
1.место – Владимир Матовић, Небојша Антовић и Душан Вукчевић 
2.место – КК Црвенка – Василије Бодрожић, Балша Каварић и Огњен Пена 
3.место – „Аll stars“ -Огњен Ловрић, Давид Драгосављевић и Стефан Стошић и „Пижон“ – 
Аљоша Кончар, Марко Адамовић и Марко Радуловић. 

За ученике 8. разреда , у кино сали, је организована промоција СШУП „Јаков Ненадовић“ 
из Сремске Каменице. Ученици 8. разреда који су заинтересовани, детаљне информације о 
упису и условима конкурса могу пронаћи на званичном сајту ове школе. Конкурс је 
отворен 10.02.2025. године и траје 20 дана. 



Последње недеље  фебруара  „малу“ школу су посетила деца из вртића „Веверица“, са 
својим васпитачицама Светланом Пејовић и Драганом Митошевић.Потрага за бајкама их је 
довела у нашу школску библиотеку. Пронашли су бајке и сликовнице које су их занимале, 
али су се и упознали са начином рада школске библиотеке и правилима понашања у њој. 

 

 

Март 2025 

Чланови  ученичке задруге  „Булка“ организовали су  06.03.2025. године (четвртак) 
продајну осмомартовску изложбу испред „велике“ школе, у трајању од 10.00 до 13.00 
часова. 

У Сомбору је 13.03.2025.г. наша атлетска екипа учествовала на окружном такмичењу из 
атлетике и постигла сјајне резултате  Екипно девојчице-   1.место( 100м – Лончар Лана 
VII3 , 300м – Мандић Мирка VI3 , 600м – Неранџић Ања VII1, скок у даљ – Хајдуковић 
Милица VII3, скок у вис – Мијатовић Наташа VII1, бацање кугле – Радоњић Лена VII3 и 
бацање кугле – Станковић Нађа VIII2. ) 

Појединачно:  

-бацање кугле – Димитрић Никола VII3 (2. место); 
-600м – Булатовић Јована VI3 (1. место); 
-бацање кугле – Вујовић Јована VI3 (1. место); 
-скок у даљ – Јокић Петра V3 (2. место); 



-бацање кугле – Кончар Ема V2  (3. место); 
-60м – Подималкин Андреј VI3 ( 1. место); 
-скок у даљ – Димитрић Лука VI1 (2. место); 
-скок у даљ – Митошевић Софија IV2 (1. место); 
-вортекс – Таталовић Маша  IV1 (1. место). 

Истог дана  одржано је математичко такмичење „Мислиша“а координатор је била 
наставница математике Слађана Пердув. 

 

У четвртак, 20.03.2025. године, у Новом Саду, је одржано међуокружно атлетско 
такмичење на ком су наши ученици, као и увек до сада, били веома успешни. 

7-8 разред 
Скок у даљ – Хајдуковић Милица 2. место (екипно – 1. место) 
Бацање кугле – Станковић Нађа 2. место (екипно – 1. место) 
600м – Неранџић Ања 4. место (екипно – 2. место) 
100м – Лончар Лана 6. место (екипно – 3. место) 
300м – Мандић Мирка 6. место (екипно – 3. место) 
Скок у вис – Мијатовић Наташа 5. место (екипно – 2. место) 
4х100м – Мијатовић Наташа, Радоњић Лена, Хајдуковић Милица,Лана Лончар – 3. Место 
5-6 разред 
600м – Булатовић Јована 1. место 
Бацање кугле – Вујовић Јована 3. место 
60м – Подималкин Андреј 1. место 



3-4 разред 
Вортех – Таталовић Маша 1. место 
Скок у даљ – Митошевић Софија -4. место 
1-2 разред 
60м – Губеринић Ружица 1. место 

 

Са Републичког такмичења у атлетици стигле су две сребрне медаље и то : У трци на 
60m  Андреј Подималкин, ученик 6. разреда, освојио је друго место, као и Јована 
Булатовић, ученица 6. разреда, у трци на 600 m. Републичко такмичење одржано је 
26.03.2025. г. у Прибоју . 



 

 

 



Април 2025. Г. 

У ишчекивању најрадоснијег хришћанског празника Васкрса, ђаци другог разреда су већ 
кренули са припремама. И остали ученици који похађају верску наставу, присуствовали су 
свечаној Литургији у недељу, 31.03.2025. године у пратњи вероучитељке Софије Бошњак . 

Ученици 4. разреда, у пратњи своје учитељице Драгице Кукић, су посетили „велику“ 
школу и рачунарски кабинет. Следеће школске године они ће добити, поред осталих, два 
нова предмета: информатику и технику и технологију које ће похађати до 8. разреда. Овом 
приликом ученици су сазнали правила понашања у кабинету, предности коришћења 
рачунара али и то како безбедно користи интернет. Законом и образовању предвиђено је 
обавезно је представљање будућих  предмета ученицима 4.разреда.  

Прве недеље априла Ученици четвртог разреда имали су госта – саобраћајног полицајца 
који је одржао  предавање ,,Безбедност деце у саобраћају“.Било им је  занимљиво, слушали 
су и учествовали у разговору. Полицајац је одговарао на велики број питања деце а 
задовољан је био, као и ученици. Циљ посете је био што већа безбедност деце у саобраћају 
која се може остварити  придржавајући се правила понашања у саобраћају. 

Чланови Ученичке задруге „Булка“ организовали су продајну изложбу ускршњих украса и 
то испред црквене порте, 12.04.2025. г. од 15.00 часова. Тог дана,  у 09.00 часива а затим и 
у 16.00 часова свечано обележена Лазарова субота или Врбица. Ученици који похађају 
верску наставу присуствовали су Свечаној литургији у пратњи вероучитељке Софије 
Бошњак. 

 

 



Резултати математичког такмичења „Мислиша 2025.“ су следећи: 

1. разред :Обрадовић Теодора – 3 . место, Радмановић Урош – похвала 
2. разред :Станковић Лазар – похвала,Ракић Маша – 2. место 
5. разред :Јоветић Јана – похвала 
7. разред : Зелић Лука – похвала, Савић Сара – похвала, Савић Јана – похвала 
 
Дана 21.04.2025. године,  после Свете Литургије, на Васкршњи понедељак , у порти цркве, 
одржане су  дечје  Васкршње игре: 

1. игра била је „Пронађи јаје“ а награду је добио Војислав Ђаковић, ученик 5. разреда. 

2. игра била је „Бирамо најлепше јаје“. 

Прво место – Вукашин Милановић, 5. Разред; 
Друго место – Лена Тривуновић, 7. Разред; 
Треће место – Ивана Грубор, 5. разред. 

У 3. игри „Најјаче јаје“ победила је Сара Савић, 7. разред. 

Ученици 5. и 6. разреда 23.04.2025. након повратк аса Ускршњег распуста , у 
преподневним часовима, су гледали позоришну представу „Сиромашни Ромео“ за коју је 
текст написао Тоде Николетић а одиграна је у оквиру 56. Смотре дечјег позоришног 
стваралаштва.Представу су извели чланови дечје драмске секције „Велимир Сандић 
Вељко“ из Сивца.Након тога, у 11.00 часова, ученици од 1. до 4. разредансу гледали 
представу „Журка“ Душана Гладића, а у 12.00 часова, опет по тексту Т. Николетића „Тај 
луди свет“. 

Ученица 5. разреда, Јана Јоветић, била је добитница је овогодишње новчане награде Фонда 
за Супер девојчице у ИКТ-у у износу 40000 динара.. Циљ организације је подршка 



талентованих девојчица у науци и образовањуПоред награде, Јана ће, према речима 
организатора, током јуна боравити, са осталим добитницама стипендије, у кампу за 
девојчице (Врњачка бања). Подршка у раду – наставник Јелена Керекеш. 

Ученик 6. разреда, Лазар Калинић, освојио је 3. место на општинском такмичењу „Шта 
знаш о саобраћају“, одржаном протеклог викенда у Кули.Такмичење је обухватало 
решавање теста, вожњу на саобраћајном полигону и на полигону  спретности. На 
такмичењу су учествовали и ученици : Ема Кончар, Јана Јоветић и Нађа Станковић. 
Подршка у раду наставник Јелена  Керекеш. 

 

Мај 2025. 

Две ученице одељења 5/2  дуго су одсутне са наставе а њихови другари ,  у договору са 
породицама, ових дана, после часова, групно су посетили  једну, па затим и  другу 
девојчицу и пожелели им брз повратак у школске клупе. Време посете  су  провели 
причајући о доживљајима из школе, смејући се, док је у великом пространом  дворишту 
бака пекла  роштиљ за сву децу.  Обишли смо воћњак и голубарник и сјајно се забавили. 

Ученици 7. разреда, боравили су на дводневној екскурзијикоја  је обухватала обилазак 
значајних културно-историјских места централне Србије а то су ,изеђу осталих, били :храм 
Светог Саве у Београду,Топола,пећина Рисовача,Буковичка бања,историјски комплекс 
Опленац,Марићевића Јаруга,Орашац и Таково.“Седмаци“ су два дана провели 
упознавајући лепоте своје земље, враћајући се на моменте у прошлост и давна времена. И 
ученици и наставници (Љиљана Косовић, Снежана Поткоњак, Данијела Ловре) су 
задовољни реализацијом ексурзије. 

Ученике 8. разреда у нареднм периоду очекује  завршни испит а након тога  одлука о 
избору средње школе. Ученци који су били заинтересовани , у Кули су присуствовали 



промоцији смерова СТШ „Михајло Пупин“. За ученике је посебно интересантан нови смер 
„електротехничар обновљивих извора енергије“ који је врло актуелан и спада у занимања 
будућности.Ученици су сазнали како раде соларни панели, топлотне пумпе, ветро и водене 
турбине који се све више користе и сматрају се енергијом будућности.Предавање је део 
програма вршњачке едукације „Промоција ЕЕ  и ОИЕ у региону Бачке“а смерове је 
представио професор Марјан Иванов . 

У суботу, 10.05.2025.године, обележена је храмовна слава – Спаљивање моштију Св. Саве, 
којој су присуствовали између осталих и ученици који похађају верску наставу са 
вероучитељком Софијом Бошњак . Свечана Литургија почела је у 9.00 часова, извршена је 
примопредаја кумства а у поподневним часовима наступила је фолклорна група. 

Дана, 14.05.2025.годинеНА „Мини сајму образовања“ имали су прилику разговарају са 
представницима средњих школа из околине. Професори и ученици средњих школа 
представили су постојеће  програме и смерове и одговарали на питања у вези уписа.Након 
одгледаних презентација, одељенске старешине су одржале родитељске састанке са темом 
завршног испита, припремне наставе, организације матурске вечери као и предстојеће 
дводневне екскурзије. 

Ученици 4. разреда боравили су 14.05.2025. године у Београду на једнодневној 
екскурзији.Програм екскурзије обухватао је обилазак храма Светог Саве, Калемегданске 
тврђаве, Авалског торња и посету Ботаничкој башти.Ученици су обишли нека од 
многобројних културно-историјских места наше престонице у пратњи водича  и 
својих  учитеља. 

Ученици 6. разреда у суботу 19.05.2025.г.  су, у оквиру једнодневне екскурзије, обишли 
неколико дестинација. У Народном музеју града Шапца, имали су прилику да сазнају шта 
је то што је важно у Шапцу, као и да видЕ разна уметничка дела, и историјске изворе. У 
манастиру Троноша, запалили су свеће и уживали у осунчаном дворишту. На чесми Девет 
Југовића, ученици су могли да сипају хладну, изворску воду а у Тршићу су посетили 
огњиште Вука Караџића и чули фасцинантну причу о његовом и животу његове породице. 
У  етно-насељу Сунчана река, ученици су имали време за слободне активности, дружење, 
играње на спортским теренима.Екскурзија је оцењена позитивно. 

Ученици 4. разреда боравили су од 20.05. до 27.05.2025. г. на рекреативној настави у 
Гучеву.  

Ученици 5. разреда током своје једнодневне екскурзије обишли су Срем.Прво одредиште 
био је манстир Хопово на Фрушкој гори након чега су путовање продужили до Пећинаца. 
Тамо их је у Музеју Хлеба дочекао срдачни и љубазни сликар Јеремија и испричао 
симболику хлеба и погаче на нашим просторима.У Сремској Митровици обишли смо 
Царску палату и Музеј Срема.У природном резервату животиња Засавици провозали смо 
се бродићем слушајући причу истраживача о ретким врстама које су ту настањене.Након 
ручка ученици су могли са видиковца да посматрају панораму Засавице и да 
прошетају.Након посете манастиру Врдник направили смо кратку паузу за сладолед на 
једној бензинској пумпи.Повратак је био око 20.00 часова. 

 



 

Ученици 2. Разреда, у оквиру једнодневне екскурзије, 23.05.2025.године боравили  су 
Новом Саду и Сремској Каменици а обишли су и Петроварадинску тврђаву. 

 

И  наши мали „прваци“ су у среду 21.05.2025. године били на својој првој 
заједничкој  екскурзији.Програм екскурзије обухватао је обилазак Сомбора и 



околине.Посетили су етно кућу у Бачком Моноштору, пчеларско газдинство, столарску 
радионицу а провозали су се и бродоћем у природном резервату „Горње Подунавље“. Са 
њима су такође били ученици издвојеног одељења из Нове Црвенке. 

 

Екскурзија 3. разреда је, као и све остале, садржајна и занимљива а наш „трећаци“ вратили 
су се срећни и задовољни.Програм екскурзије је обухватао обилазак Баната односно 
Кикинде и Новог Милошева.Између осталог, обишли су Народни музеј, видели чувени 
скелет женке  мамута „Кике“ погледали 3Д филм и „вратили“ се у прошлост стару 500000 
година. 

 



На Међународном конкурсу „Срцем кроз школску капију“, маја 2025.године, ученица 6. 
разреда Надежда Ашастова освојила је 1. место, а ученица 5. разреда, Николина 
Милошевић освојила је 3. место. 

 

 

Ученици 8. разреда боравили су протеклог викенда на Златибору и према програму 
екскурзије обишли неколико значајних места.Првог дана посетили су музеј на отвореном – 
Сирогојно и Чајетину, као и манастир Благовештење недалеко од Чачка.Затим посета 
Стопића пећини а у вечерњим сатима стигли су у смештај.Након вечере, организовали су 
дружење.Другог дана следила је вожња Шарганском осмицом, а затим обилазак  Кремне и 
Дрвенграда.Екскурзија је била садржајна, а смештај и храна одлични.Наставници и 
ученици вратили су се задовољни. 

 

 

 

 

 

 



Јун 2025.  

У среду, 04.06.2025. године ученици 8. разреда организовали су матурско вече поводом 
завршетка осмогодишњег школовања. Скуп ученика и одељенских старешина почео је у 
18.30 часова у „великој школи“, где је извршена прозивка а након тога је уследила свечана 
шетња до „мале“ школе. Наше лепе ученике испратили су родитељи, учитељи, рођаци и  
грађани који су својим присуством у великом броју  увеличали овај догађај. У холу „мале“ 
школе одржан је кратак програм прилагођен поводу дружења а директор школе Наташа 
Ђерић одржала је кратак говор и пожелела матурантима успех и срећу у даљем животу и 
раду . Након вечере почела је забава која је  трајала до 12.00 часова. 

У оквиру активности Обогаћеног једносменског рада ученице 5/2 одељења :Ема Кончар, 
Јана Јоветић, Зара Толди и Николина Милошевић учествовале су на наградном конкурсу 
удружења „Инспиратива“ на тему „Породична правила“. Николина Милошевић освојила је 
3. место а Ема Кончар – награду публике. Награђене ученице су добиле поклоне у виду 
школског прибора и едукативних друштвених игара. 

 

За ученике 6. и 7. разреда,12.06.2025. г.  је у кино сали, одржано предавање на тему: 
„Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу“ као део програма 
„Заједно и безбедно кроз детињство“ у сарадњи МУП-а и Министарства просвете.Циљ 
предавања је био:подићи свест ученика о последицама насилног понашања, схватити 
важност ненасиног решавања сукоба, препознати жртву насиља и пружити помоћ. 



Дана 13.06.2025. године је у школској библиотеци одржана мала свечаност поводом 
завршетка 2. полугодишта. Ове школске године су ученице: 

-Викторија Виноградова III3 
-Вања Свркота – III3 и 
-Милица Роћеновић из II1  
прочитале највише књига из школске библиотеке а награђене су књигама, које су им 
уручиле чланице библиотечке секције. 

 
 
Свечана додела Вукових диплома организована је 18.06.2025.године. Носиоци Вукове 
дипломе, коју су, током протеклих осам година, заслужили својим трудом и радом су: 

-Небојша Антовић 
-Душан Вукчевић 
-Нађа Станковић 
-Бранко Драгичевић 
-Милана Милер и 
-Сара Сабо. 

За Ђака генерације школске 2024/25 године је проглашена ученица одељења 8/2 Нађа 
Станковић. Најуспешнији спортисти су атлетичари 6. разреда Јована Булатовић и Андреј 
Подималкин који су донели сребрне медаље са Државног атлетског такмичења. На 
свечаности која је уприличена за награђене ученике и родитеље приказан је и пригодан 
програм који су припремили чланови Драмске секције. Директор школе, Наташа Ђерић, 
уручила је ученицима поколоне и  дипломе и честитала им на оствареном успехутоком 
осмогодишњег школовања. 



 

 

Ученице Ема Кончар, Јана Јоветић и Милица Бакић добиле су дипломе а њихови радови 
објављени су у збирци „300 најбољих младих аутора у Србији“. Зборник је објавило 
„Удружење за младе таленте“ које  подстиче  ученике да се труде и искажу свој таленат и 
креативност. Радови су део активности Обогаћен једносменски рад, подршка у раду – 
наставник Јелена Керекеш. 



Дечји Културни Центар Београд (ДКЦБ) организовао је наградни конкурс на тему „Мој 
љубумац“ на ком је ученица 5. разреда, Ема Кончар освојила 3. место. Ученица похађа 
активности Обогаћен једносменски рад. 

Крај школске године увек је растанак једне генерације а за ученике 4. разреда посебно је 
тежак и емотиван , јер након 4. године дружења одлазе од својих учитеља. Одељење 4/1 до 
сада је водила  учитељица Нада Гатарић. Они су приредили свечану приредбу  којој су 
присуствовали родитељи и том приликом захвалили својој учитељици на несебичном 
труду, љубави и разумевању које им је пружала од првих школских дана. 

Последњу наставну недељу у школској 2024/25. години обележили смо активностима које 
развијају емпатију, слогу и исећај заједништва код ученика као део „Недеље сећања и 
заједништва“. У неким одељењима се играло коло, неки су гледали филмове у кино – сали, 
неки обрадовали своју дуго одсутну другарицу а неки играли заборављене игре. 

Ученици 8. разреда последње недеље јуна полагали су завршни испит из српског језика , 
математике и изабраног предмета. Наставници школе имали су задужења приликом 
реализације заврног испита као дежурни наставници, супервизори , прегледачи и спољни 
сарадници Школске управе. Свих 74 ученика положило је завршни испит и уписано у 
средњу школу. 

Исте недеље одржано је разредно, одељенско и наставничко веће,  поводом завршетка 
другог полугодишта а ученицима су подељена сведочанства и ђачке књижице.  

Једна ученица (В. Б.) није изашла на разредни испит и тиме није завршила седми разред.  

На Наставничком већу, које је одржано у 27.06.2025. у преподневним сатима, друга тачка 
Дневног реда је  била  предавање нашег психолога, Љиљане Дамјановић „Преко моста до 
заједништва“ као један од облика стручног усавршавања наставника. Радионица је била 



интерактивног типа а коришћена је методологија Полакова игра – перцепција будућности 
преко фотографије.  

 

Август 2025.  

Половином месеца почеле су интензивније активности у школи у виду састанака Тимова , 
припрема и организације нове школске године. Сумирају се резултати и пишу извештаји о 
раду у протеклој школској години.  

За наше нове ђаке и њихове родитеље ученици 3. разреда 29.08.2025. г. припремили су 
добродошлицу у виду свечане приредбе. Наредне 4. године наше мале „првачиће“ 
предводиће учитељи: Нада Гатарић, Маријана Кљајић, Драгица Кукић и Ивана Сабо (Нова 
Црвенка).Након приредбе 66 малишана са  родитељима и учитељима који су их прозвали  
упутили су се у своје учионице где су их  чекали пакетићи са школским прибором и 
слаткишима. И ове школске године Општина Кула обезбедила је бесплатне уџбенике а 
компанија „Универекспорт“  поклон – пакетиће. 

Овом приредбом завршена је  школска година 2024/25.. 
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